

Athénba utazott a futsalcsapat

Nemzetközi porondon is bemutatkoznak a csíkszeredai teremlabdarúgók

• Története eddigi legfontosabb megmérettetésére készül a Csíkszeredai Imperial Wet, Románia futsalbajnoka. A székelyföldi gárda holnap este Athénban megkezdte szereplését a Bajnokok Ligája első körében.

DOBOS LÁSZLÓ

Az európai teremlabdarúgó klubcsapatok legrangosabb vetélkedőjén a nemzetközi szabályok szerint tilos szponzort megjeleníteni a csapatok nevében, ezért az Imperial Wet a Futsal Klub Csíkszereda néven fog szerepelni a BL-ben. Az első körben kilenc csoportot hoznak létre: hét négycsapatos és két háromcsapatos. A csíkiak a görögországi C jelű kvartettbe kerültek, a házigazda Athéni AEK Futsal Club, a svájci Futsal Minerva



Imperial Wet. Csoportkép indulás előtt

FOTÓ: BÍRÓ ZSOLT

Bern és az ír bajnok Blue Magic FC Dublin társaságában. A mérkőzéseket a Dais Athletic and Cultural Center nevű központban rendezik, szerdán, csütörtökön és szombaton, mindhárom nap 17.30, illetve 20 órai kezdettel.

Görbe Walter csapattulajdonos: „Optimizmussal várjuk az athéni tornát, amely egy új korszakot jelent a csapat életében. Bízom benne, hogy minden az elképzeléseink szerint fog történni, és megnyerjük a görögországi csoportot. Csapatunk

erősebb, mint az elmúlt idényben, amikor megnyertük a bajnokságot. Meddig akarunk eljutni? Minél távolabb. Egyesek azt mondják, hogy álmunk, de tavaly is ezt mondták, amikor arról beszéltem, hogy meg szeretnénk nyerni a bajnokságot.”

Sito Rivera, az Imperial Wet edzője: „Csak tőlünk függ minden. Úgy érzem, a fiúk elég motiváltak ahhoz, hogy továbbjussunk. Nehéz ellenfelekkel játszunk, de ezért készültünk. Egy hónapja vagyok Csíkszeredában, ami nem hosszú idő, de elégedett vagyok azzal, amit láttam, tapasztaltam. A csapatban jó a hangulat, a fiúk nagyon szeretnének egy újabb nagy eredményt elérni, és ezért keményen dolgoznak. Hiszek abban, hogy tovább fogunk jutni.”

A csíki teremlabdarúgó-csapat küldöttsége kedden reggel indult el autóbusszal Bukarestbe, ahonnan délután 5 órakor Athénba repültek.

Az athéni torna programja

Szerdán: FK Csíkszereda–Blue Magic FC Dublin és Futsal Minerva–AEK Futsal Athén. **Csütörtökön:** Futsal Minerva–FK Csíkszereda és AEK Futsal Athén–Blue Magic FC Dublin. **Szombaton:** Blue Magic FC Dublin–Futsal Minerva és AEK Futsal Athén–FK Csíkszereda. Csak az első helyezett jut tovább.

Huszonkét együttes kosárlabdázott

A kosárlabda új szakágát, a 3x3-as játékot népszerűsíti több éve Székelyföldön a csíkszeredai Nagy Rezső Sportegyesület, amely hétvégén a csíkszeredai Petőfi Sándor Általános Iskola udvarán rendezte meg a második Csík-Ball vetélkedőt.

Az idei tornán összesen 22 csapat vett részt, ez közel 90 résztvevőt jelent. „A benevezett csapatokat négy csoportba osztottuk. Az U15-ös fiú-, illetve az U14-es lánycsoportba három-három csapat jelentkezett, és ezekben a csoportokban mindenki játszott min-

denkivel. A felnőtt férfi kategóriába tíz csapat nevezett be, a lányoknál pedig hat együttes. Ezekben a csoportokban a tavalyi kiíráshoz hasonlóan kieséses rendszerben zajlott a torna – tudtuk meg Antal Szabolcs főszervezőtől.

U15, fiúk: 1. Göröcs Tas Fanok (Sepsiszentgyörgy, Kézdivásárhely), 2. Big Three (Csíkszereda), 3. Tajak és csapat (Csíkszereda).

U14, lányok: 1. Leánykgyermek (Csíkszereda), 2. Kosaras hármas (Csíkszereda), 3. Bombanégys (Csíkszereda).

Felnőtt korosztály, lányok: 1. Fa alakulat (Székelyudvarhely), 2. Sepsi-Csík (Csíkszereda és Sepsiszentgyörgy), 3. White Bulls (Csíkszereda).

Férfiak: 1. Dánfalvi medvehajcsárok (Csíkdánfalva), 2. Random (Csíkszereda), 3. Batmanék (Csíkszereda).

A mérkőzések mellett voltak ügyességi vetélkedők is, a Two Ball elnevezésű játék nyertesei Czompók Bence (Göröcs Tas Fanok) és Szilágyi Nagy Zétény (Sápsi) voltak, míg a hármasdobó verseny nyertese Fülöp Bence (Batmanék) volt. (D. L.)

Utolsó helyeken a bukaresti klubok

Nagy zakót kapott Medgyesen az FCSB vasárnap este a román élvonalbeli labdarúgó-bajnokságban, sorozatban ötödik bajnoki meccsét veszítette el, 4-0-ra kapott ki a Gaz Metantól, és ezzel lecsúszott az utolsó előtti helyre. Egyébként a 14 csapatos élvonal rangsorában hét forduló után a bukaresti és a Bukarest környéki együttesek az utolsó négy

helyet foglalták el a tegnapi este, lapzárta után zárult Bukaresti Dinamo–Nagyszebeni Hermannstadt mérkőzés előtt: a Voluntari a 11., a Clinceni a 12., az FCSB a 13., a Dinamo pedig a 14. helyen állt.

Labdarúgó 1. Liga, 7. forduló: Medgyesi Gaz Metan–FCSB 4-0, Viitorul Ovidiu–FC Voluntari 4-0, Academica Clinceni–Sepsiszent-

györgyi Sepsi OSK 1-1, Kolozsvári CFR–FC Botoșani 4-1, Jászvásári Poli–Chindia Târgoviște 2-2, Universitatea Craiova–Astra Giurgiu 1-0. Az élmézőny: 1. Kolozsvár 17 pont, 2. Viitorul 15, 3. Gaz Metan 15, 4. Jászvásár 15, ... 7. Sepsi OSK 9.

A következő fordulóban, szeptember 2-án este 9 órakor a Sepsi OSK a Bukaresti Dinamót fogadja. (H. B. O.)

Vereséget szenvedett a bajnok Felcsúton

A Puskás Akadémia nagy meglepetésre – hátrányból fordítva – 4-1-re legyőzte a bajnok Ferencvárost vasárnap este, a magyar élvonalbeli labdarúgó-bajnokság 4. fordulójának zárómérkőzésén. OTP

Bank Liga, 4. forduló: Puskás Akadémia FC–Ferencvárosi TC 4-1 (1-1), gólszerzők Sós (40. perc), Knezevic (58., büntetőből), Urblik (79., 83.), illetve Spirovski (12.). Korábbi eredmények: Kisvárdai–Újpest FC 2-0,

Paksi FC–MOL Fehérvár FC 0-2, DVTK–Mezőkövesd 0-3, Kaposvár–ZTE FC 0-4, Budapest Honvéd–Debreceni VSC 2-3. Az élmézőny: 1-2. Fehérvár és Mezőkövesd 12-12 pont, 3-4. Debrecen és Kisvárdai 9-9 pont.

RÖVIDEN

Kilenc pont Jászvásárról

Az FK Csíkszereda mindhárom korosztályos labdarúgó együttes győzni tudott Jászvásáron az Elit Liga alapszakaszának hétfévi, 5. fordulójában. **U16-os korosztály:** Poli Iași–FK Csíkszereda 0-2 (0-1), gólszerzők Bóni Csaba és Bíró Tamás. **U17:** Poli Iași–FK Csíkszereda 1-4 (1-3), a vendégcsapat gólszerzői Szabó Andor 2, Bontás Kristóf és Barabás Marius voltak. **U19:** Poli Iași–FK Csíkszereda 1-2 (1-0), a csíkiak góljait Pálhegyi Andor és Erőss Ákos szerezték. Hétközi forduló következik, szerdán délelőtt 10 órától a székelyföldi U16-os csapat a Brassói Colțea látja vendégül, délután 4 és 6 órától pedig az U17-es és az U19-es együttesek az FCSB-t fogadják. Az U16-os együttest Zöld Péter és Gál Ervin edzők készítik fel, az U17-es csapat edzői Kurucsai Milán és Antal Szilámér, az U19-eseké pedig Dusinszki Zoltán és Albert István.

Nagy csatát vívtak az észtekkel a román lányok

A román válogatott nagy csatában győzni tudott Észtország csapata ellen a női röplabda Európa-bajnokság budapesti C csoportjának harmadik napján. Női röplabda Eb, C csoport, 3. forduló: Románia–Észtország 3:1 (23, -30, 19, 21), Hollandia–Azerbajdzsán 3:0 (15, 23, 23). Az állás: 1. Hollandia 6 pont/2 mérkőzés, 2. Románia 6/3, 3. Horvátország 4/2, 4. Magyarország 3/2, 5. Azerbajdzsán 2/2, 6. Észtország 0/3. A Hollandia–Horvátország és a Magyarország–Azerbajdzsán mérkőzés lapzárta után fejeződött be. A mai program: 19 órától Hollandia–Észtország, 21.30-tól Románia–Horvátország. A hatszapos csoport első négy helyezettje jut a nyolcaddöntőbe.

SPORTESEMÉNYEK A TELEVÍZIÓBAN

16.00 Országúti kerékpár, La Vuelta, Spanyolország (Eurosport 1)
18.00 Tenisz, Grand Slam-torna, US Open (Eurosport 2)
19.00 Labdarúgás, 2. Liga: Mioveni–FC Argeș (Digi 1, Telekom 1, Look Plus)
20.00 Labdarúgás, Ligue 1: Montpellier–Lyon (Digi Sport 2)
21.30 Női röplabda, Eb, Budapest: Románia–Horvátország (Telekom 3)

Labdarúgás, Bajnokok Ligája

22.00 Crvena zvezda–Young Boys (Digi 1, Telekom 4, Look Plus)
22.00 Rosenborg–Dinamo Zagreb (Digi 2, Telekom 2, Look Sport)
22.00 Krasznodar–Olimpiakosz (Digi Sport 3, Telekom Sport 1)